

■Chilam、莊思敏及梁建平拋下澳門手信給台下觀眾。



香港文匯報訊(記者李慶全)電影《十月初五的月光》昨日在旺角鬧市舉行唱K比賽，張智霖(Chilam)、莊思敏及梁建平出席擔任評判，Chilam由多名保安人員護送到場，數百圍觀市民隨即起哄，相當熱鬧。不過，現場的大喇叭在混亂中被推倒，險釀成人踩人的悲劇，Chilam恐再引起更大混亂，極速離開現場。

Chilam 旺角宣傳險釀人踩人意外 怕危險「快閃」



■Chilam一出現，圍觀市民即起哄。



■Chilam與兒子龐童相處如朋友般。網上圖片

張智霖、莊思敏及梁建平到場後在台上拋下澳門手信給台下觀眾，市民紛紛湧前伸手爭相去搶奪，即時混亂起來，更一度連現場的大喇叭都被推倒，幸及時有人出手扶正喇叭，才不至釀成人踩人的狀況，場面實在危險。

Chilam事後接受訪問時坦言也感到現場環境易釀成危險，着實要注意安全，故他經常提議在商場辦活動最好，像他在昨日活動後也即9秒9神速離開現場，主要也是不想引起更大混亂，但另一方面他很久沒到旺角，看到大家的熱情也是高興的。

曾用藤條教訓魔童

談及與兒子龐童(張慕童)之間的相處?Chilam坦言一直如朋友般，當兒子頑皮動手時會怎樣教?Chilam說：「大約在他五、六歲時，婆婆試過阻止他做一些事，他竟出手打婆婆，那次我真的很生氣，因不尊敬老人家是

忌，於是用藤條打得他非常之『甘』，當時婆婆還為他擋着，不過自此之後他終於明白，也更加尊敬婆婆。」

另談及Chilam前晚憑電影《衝上雲霄》奪得《第十五屆華語電影傳媒大獎》「年度最受歡迎男演員」，他表示高興為粉絲多拿一個獎，也會與家人吃飯慶祝，他笑說：「Captain Cool這個角色好似用不到般，但初哥哥都是一個有魅力的角色，希望能乘勢更上一層樓，也要衝上雲霄！」

莊思敏被保安推開

莊思敏昨日離開旺角時也見場面很混亂，但保安只顧着護送Chilam，竟當她是粉絲一手將其推開，幸助手在身邊提醒保安才沒釀成意外。提及有報指父親身體不適來港看病?莊思敏似是不想多談，只輕描淡寫指老人家總會有一點病痛，其實並沒大礙，來港覆診完已返回馬來西亞休息了。



■Chilam憑藉影片《衝上雲霄》獲得「年度最受歡迎男演員」獎。中新社

莊思敏 病容配合「鬼妝」

香港文匯報訊(記者李慶全)莊思敏、沈震軒及邵音音等前晚出席萬聖節派對，莊思敏被讚一臉蒼白靚烈紅唇的「鬼妝」神似，她則苦笑其實她真的抱恙，去謝票中段也推不到在車上嘔吐大作，要勞煩助手幫忙清潔，本打算萬聖節可以來玩也不能了。

沈震軒與無線合約問題尚未解決，故此一直未有工開，他表示與無線尚有一年合約，公司兩年已找他續約，當時仍有三年約想他加簽，公司是想給他機會的。但現是否入了雪櫃?沈震軒回應：「還可以，給時間自己進去進修，不想一直做，做死個artist，自己都想有進步。」怕不怕要還騷?他指都有一些劇拍，且自己亦不是第一個經歷到這些，只好靜待，不過傾約的狀況維持了好一段時間，但也不急決定是否離開，現市場大了，可以再傾一下才決定。



■莊思敏、沈震軒及邵音音等前晚出席萬聖節派對。

何紫綸出嫁 母姊哭成淚人

香港文匯報訊(記者吳文釗)名模何紫綸(Ann)昨日下嫁餐飲業才子Gary Lam，於酒店筵開32圍宴請親友，好友陳樂榕有份擔任姊妹團之一。穿上「花仙子」婚紗打扮的Ann低胸大露背，與老公一起切結婚蛋糕及合盃交杯，一對新人都顯得很害羞，不肯公開接吻對嘴，只有互相錫臉頰而已。

新娘何紫綸表示夫家家庭是經營茶餐廳生意，老公就與拍檔經營凍肉生意。問到二人相識經過，Ann說：「我們拍拖了兩年，起初沒有跟他有拍拖意思，因為我們是不夾的，但見他廚藝好，又一樣有潔癖，而且他為人準時，覺得他很有誠意，他份人好靜，我就好嚟，真是一凹一凸啱好。」

Ann表示昨早接新娘時很感動，因為她是家中孺女，媽咪與家姐都流着淚送她出門，玩新郎就只聽到要老公錫尿片。提到老公害羞不跟她一起做訪問，Ann笑道：「他太緊張不敢面對鏡頭，我也未見過他整天騰來騰去。」

問到婚後是否會積極造人?Ann希望能先休息一會，想享受一個悠長假期後再打算，與老公也有計劃生兩個小朋友。由於Ann剛成立自己的公司，度蜜月也要到明年才起行，打算到馬爾代夫或者老公家鄉加拿大，笑問老公否投訴她沒時間，她說：「沒有，他都知道我是事業型，只是擔心我健康，而且他也經常要飛，聚少離多對我們沒壓力，反而有小別勝新婚的感覺。」



■一對新人只肯在傳媒面前錫臉。



■何紫綸昨日下嫁餐飲業才子Gary Lam。



■《推拿》前晚狂攬6獎。中新社

贏華語電影傳媒大獎影后 趙薇稱能演難角色感幸運

香港文匯報訊「第十五屆華語電影傳媒大獎」前晚在廣州揭曉。由婁燁導演的《推拿》狂攬包括最佳電影、最佳導演、最佳編劇、最佳男主角、最佳女主角、最佳新演員共6獎，成為當晚最大贏家。

趙薇憑藉《親愛的》擊敗鞏俐、蔡卓妍(阿Sa)等女演員，奪得最佳女主角獎。趙薇感言：「作為女演員，尤其到了我這個時候，幸運的事情是碰到一個難的角色，而不是一個輕車熟路的角色，感謝陳可辛給我這個機會。」

秦昊憑藉《推拿》裡的盲人推拿師角色，斬獲最佳男主角獎，而同戲的梅婷，摘得最佳女配角獎；陳建斌以《軍中樂園》裡的軍官角色，摘得最佳男配角獎。

崔健憑導演處女作獲獎

最佳新演員獎則花落張磊手上，這是她繼去年金馬獎摘得最佳新演員獎後，在電影行業斬獲的又一個重磅榮譽，她激動地感謝婁燁對她的信任。「搖滾教父」崔健，憑導演處女作《藍色骨頭》拿下了最佳新導演獎，他說：「幾年的努力沒有白費，十幾年沒出專輯，我就是想給電影一點可能性。雖然片子看的人不多，但有這個獎我還是覺得得到了認可。」

蔡卓妍憑藉《雞娃》裡的精湛演技，奪年度最受歡迎女演員獎，她感慨說：「我跟華語電影傳媒大獎一樣，也出道十五年了。能夠拍《雞娃》這部戲，自己是非常幸運的，作為演員，最基本的就是要接受不同挑戰，我很想突破我自己、挑戰自己，我會繼續努力。」；Chilam(張智霖)憑藉影片《衝上雲霄》獲得年度最受歡迎男演員獎。

鄭愷及周冬雨分別獲頒最受矚目男、女演員獎。而最受矚目表現獎則頒給了在《金雞SSS》裡扮演妓女的王菀之(Ivana)，Ivana特別感謝監製吳君如和導演能給她機會挑戰高難度角色。



■趙薇憑藉《親愛的》裡苦楚的母親角色，摘得最佳女主角獎。中新社



■阿Sa喜獲「年度最受歡迎女演員」獎項。

阿倫笑稱找偉仔嘉玲「三人行」

香港文匯報訊(記者吳文釗)樂壇校長譚詠麟(阿倫)昨晨為山頂慈善步行活動主持起步儀式，自稱「年年25歲」的阿倫表示會定期做身體檢查，幽默的外籍醫生更指他的心臟已經不是25歲，而是BB心臟，身體其他部分也沒有特別狀況。自溫拿傳出演唱會後散band以來，阿倫笑言已像長篇小說一樣被追看，至於最終決定如何，他坦言未有決定，因要看其他成員的取

態，只要有一個人不喜歡都不太好。提到劉嘉玲也關心溫拿的去向，阿倫笑道：「她是我們的歌迷，常說很遺憾跟我拍MV時沒有親嘴。」取笑阿倫沒要求接吻時，他說：「一向都不是我要求，其實我是含辛茹苦，將導演的心態演繹出來，很辛苦。」建議阿倫再請嘉玲拍MV，他說：「現在拍囉，但要找偉仔(梁朝偉)來，三人行心連心。」



■阿倫定期做身體檢查。

8分鐘「小電影」將為觀眾帶來新體驗

香港文匯報訊(記者高麗丹北京報導)「想看電影時總要提前安排好時間?1個多小時的電影總會讓人感覺疲倦?」對於這些觀眾觀影時的煩惱，多位電影業內專家昨日稱：「小電影作為一種在手機上播放的新的電影品種，其時長8分鐘的強劇情濃縮表達方式，將為觀眾帶來更為舒適快捷的觀影體驗，未來具有廣闊的市場發展空間。」

多位電影業專家、資深媒體人昨日在北京舉行了「小電影大未來」座談會。在座談會上，北京電視台導演、小電影項目策劃人于守山指出，所謂「小電影」，它的小，不僅是指投資規模和故事的長短，更重要的是指觀看載體從影院延伸至手機屏幕。它為快節奏生活的人們利用碎片時間觀賞高品質小電影創造了機會，也為同行創造了新的潛在市場。

資深媒體人程剛表示，小電影是北京風儀坊文化傳播有限責任公司推出的電影新產品。不是過去曾一度流行的「微電影」，而是濃縮了戲劇衝突的強劇情電影，其時長8分鐘，將為觀眾帶來更為舒適快捷的觀影體驗。

第一批16段式小電影已完成

北京電影學院電影學系主任吳冠平認為，小電影是全新的藝術形式。未來發展具有無限可能。有很多場景都可以借鑒小電影的表達方式，比如求婚、過生日等。他稱，期待小電影在未來依然像大電影一樣形成獨特的風格，藝術形式和營銷模式。

中國傳媒大學戲劇影視學院副院長蒲劍表示，小電影概念的提出，將電影市場進一步精細化和標準化。他稱，其播放時長規定為8分鐘，是對人們觀影時的心態進行追蹤分析而成，體

現了操作流程的標準化。而其濃縮的強劇情表達方式，是吸引觀眾的法寶。小電影的出現，是在移動互聯網時代電影發展的必然。

西部聯合控股總裁萬秉興表示，小電影的出現將快速整合電影的上下游資源，形成新的電影產業鏈。小電影不僅迅速拉近了小說作者編劇和電影產品的距離，同時直接將電影和新媒体整合在一起，形成了從內容生產到產品推送的完整的「綠色通道」。

據介紹，北京風儀坊文化傳播有限公司已經與多個新媒體、高等院校影視專業和金融企業形成了戰略合作關係。第一批16段式小電影已經攝製完成，即將在新媒體推出。



■「小電影大未來」座談會昨日在北京舉行。